

ИСМИ расширяет сотрудничество с ведущими «МОЗГОВЫМИ центрами» Японии

Узбекская делегация в составе представителей аналитических и научно-академических кругов находится с рабочим визитом в Японии. В составе экспертов также заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Бахтиер Мустафаев.



10 июля т.г. в университете Цукуба состоялся «круглый стол» на тему «Формирование знаний и совместное продвижение инноваций в рамках диалога Центральная Азия плюс Япония».

Участники мероприятия обменялись мнениями по актуальным вопросам двустороннего сотрудничества, определению перспективных направлений возможных совместных исследований и тематике научных мероприятий между Узбекистаном и Японией.



В честь узбекской делегации в Университете Цукуба поднят флаг нашей страны.

На следующий день, 11 июля текущего года, проведена встреча с руководством и экспертами Токийского фонда по политическим исследованиям, ведущего аналитического центра Японии, осуществляющего с 1997 года независимые исследования по вопросам экономики, окружающей среды, здравоохранения, образования, науки и технологии. В частности, состоялись продуктивные переговоры с президентом Кадоно Изуми, исполнительными директорами Мари Сузуки и Миэно Накабаяши.

Стороны обменялись мнениями по вопросам расширения практического взаимодействия между Узбекистаном и Японией.



С удовлетворением отмечено динамичное развитие двусторонних отношений во всех сферах. Было подчеркнуто, что благодаря прагматичной и активной внешней политике Республики Узбекистан во главе Президента Ш.М.Мирзиёева открываются новые стратегические возможности для наращивания многопланового сотрудничества с Японией. В качестве перспективных направлений обозначена реализация совместных проектов в сферах торговли, сельского хозяйства, энергетики, транспорта, образования.



Достигнута договоренность о проведении регулярных встреч и мероприятий с участием аналитических центров двух стран.

На мероприятии наряду с руководством Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан приняли участие руководители и эксперты Информационно-аналитического центра международных отношений, Института макроэкономических и региональных исследований, Центра экономических исследований и реформ, Международного института Центральной Азии.

Программа визита также включает проведение совместно с Японским институтом международных отношений конференции на тему «Узбекско-японский экспертный диалог: Стратегическое партнерство в новых условиях».



В ходе совместного экспертного форума исследователи двух стран обсудят актуальные аспекты узбекско-японских отношений и выработают на этой основе конкретные предложения и рекомендации для дальнейшего укрепления стратегического партнерства.